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ATA Nº 08/CONSC-PF/UFFS/2021

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, as dezoito horas
horas  e  nove  minutos,  pelo  sistema  Cisco  Webex,  foi  realizada  a  7ª  Sessão
Extraordinária  do  Conselho  de  Campus (CONSC-PF),  presidida  pelo  Presidente  do
Conselho do Campus Passo Fundo Julio César Stobbe.  Fizeram-se presentes à sessão
os seguintes conselheiros: Leandro Tuzzin, Bertil Levi Hammarstrom, Rogério Tomasi
Riffel,  Adelmir  Fiabani,  Gustavo Olszanski  Acrani,  Vanderleia  Laodete Pulga,  Silvane
Nenê Portela, Marcelo Soares Fernandes, Andréia Rudniak, Jane Luzia França Pedão,
Renata  dos  Santos  Rabello,  Athany  Gutierres.  Não  compareceram  à  sessão  os
seguintes conselheiros, com justificativa: Silvane Nenê Portella e Alexandre Bueno da
Silva Não compareceram à sessão os seguintes conselheiros: Ciciliana Maila Zilio Rech,
José Ailton Araújo, Marcela Monteiro Gonçalves de Lima, Monica Linhares Sachet e
Stefânia Simon Sostruznik, João Lucas Rocha. Iniciada a sessão, o presidente saudou a
todos, submetendo a pauta para aprovação. Solicitou-se a inclusão de alguns informes
sendo que a pauta foi aprovada. Na sequência, passou-se ao item 1. Discussão sobre
vagas  de  técnicos  administrativos  disponíveis  no  Campus  Passo  Fundo  (vagas
imediatas  e  vagas  para  2022). A  análise  iniciou-se  por  uma  vaga  existente  de
assistente  em  administração. O  conselheiro  Leandro  falou  sobre  o  trabalho  de
compilação de candidatos à vaga de assistente em administração. O Campus Passo
Fundo possui uma vaga para o referido cargo e oito possíveis candidatos (referentes a
processos  que  chegaram  ao  Campus  em  outros  momentos).  Baseado  nestas
informações, o Conselho decidiu criar uma comissão composta por três pessoas para
analisar  qual  perfil  melhor  de  encaixa  para  trabalhar  no  Campus  Passo  Fundo.  Os
critérios serão estipulados pela comissão, composta pelos servidores Andreia Rudniak,
Vanderleia  Laodete  Pulga,  Rogério  Tomasi  Riffel  que  contarão  com  a  ajuda  do
conselheiro  Leandro  Tuzzin.  O  resultado  desta  análise  deverá  ser  apresentado  na
próxima sessão  ordinária  do  Conselho  de  Campus  marcada  para  o  dia  dezoito  de
outubro do corrente ano. Para o andamento dos trabalhos da comissão a Secretaria da
Direção e Órgãos Colegiados encaminhará por e-mail a compilação com o nome dos
candidatos. Logo após, passou-se ao item 2. Análise de processo de redistribuição. O
processo de redistribuição de número 23205.002851/2019-12,  da servidora Thaíssa
Nunes  Cabreira,  ocupante  do cargo  de  técnico  de  laboratório  -  área:  herbário,  da
Universidade Federal do Tocantins, foi apreciado e deferido em função da vacância do
servidor Felipe Diehl, lotado na Coordenação Adjunta de Laboratórios, da Coordenação
Acadêmica do Campus Passo Fundo. Em seguida, passou-se ao item  3. Indicação de
representantes  do  Campus Passo Fundo junto ao Comitê Assessor  de Extensão e
Cultura: Em  atenção  ao  disposto  no  §1º  do  art.  9ª  da  Resolução  nº
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23/Consuni/CPPGEC/UFFS/2019,  considerando  os  Ofícios  nº  nº  33  /  2021-ACAD-PF
(protoc.  19194/2021-59)  e  nº  34/2021-ACAD-PF  (protoc  19195/2021-01),  a
Coordenação Acadêmica apresentou as indicações para a representação do Campus
Passo Fundo junto ao Comitê Assessor de Extensão e Cultura através  do Ofício Nº
35/2021  -  ACAD-PF,  Nº  do  Protocolo:  23205.019270/2021-26:  (i)  novos
representantes: a) Alessandra Regina Müller Germani (Siape 1306018) - representante
da extensão (titular);  b) Maríndia Biffi (Siape 2189701) - representante da extensão
(titular); c) Priscila Pavan Detoni (Siape 3192500) - representante da cultura (titular); d)
Regina  Inês  Kunz  -  (Siape  -  3061045)  -  representante  da  extensão  (suplente).  (ii)
integrantes  a  serem substituídos:  a)  Adelmir  Fiabani;  b)  Leandro Tuzzin  c)  Lucimar
Maria  Fossatti  de  Carvalho;  d)  Vanderléia  Laodete  Pulga.  As  indicações  foram
submetidas à equipe do Campus que integra o Comitê Assessor de Extensão e Cultura,
cuja deliberação ocorreu em reunião realizada no dia 31 de agosto do corrente.  A
Coordenação  Acadêmica  realizou  as  indicações  a  partir  da  avaliação  dos  próprios
representantes  do  Comitê  e  da  Coordenação  Adjunta  de  Extensão  e  Cultura.  O
Conselho aprovou a indicação proposta, por unanimidade. Em seguida, passou-se ao
item  3. Indicação de nova Coordenação Adjunta de Extensão e Cultura do Campus
Passo  Fundo:  Em  atenção  ao  disposto  no  art.  12  da  Resolução  nº  23/CONSUNI-
CPPGEC/UFFS/2019, foi submetido à apreciação do Conselho de Campus a indicação
da servidora Regina Inês Kunz,  para ser designada como Coordenadora Adjunta de
Extensão  e  Cultura  do  Campus  Passo  Fundo.  A  indicação  foi  aprovada  por
unanimidade.  4.  Informes:  O conselheiro Adelmir  falou sobre seu desligamento da
Coordenação Adjunta de Extensão e Cultura desde o dia seis de setembro e agradeceu
a colaboração de todos ao passo que o Diretor do Campus e presidente deste Conselho
agradeceu pela dedicação do conselheiro Adelmir. O presidente também solicitou que
a Secretaria da Direção e Órgãos Colegiados providencie um levantamento de todos os
projetos  de  extensão  e  cultura  em andamento.  Não  houve  informes  por  parte  da
Direção, Coordenação Acadêmica e Administrativa. Sendo dezoito horas e cinquenta e
um minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu,
Claudete Feiten Pase, Secretária Executiva, lavrei a presente Ata que, aprovada, será
devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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